L’HEURE 2; Jacques Anquetil vainqueur du Tour de France en 1957, 61-64

14.40 il est trois heures moins vingt
14.28 il est deux heures vingt-huit

14.02 il est deux heures deux

14.23 il est deux heures vingt-trois
14.33 il est trois heures moins vingt-sept
14.10 il est deux heures dix

14.09 il est deux heures neuf

14.39 il est trois heures moins vingt et un
14.07 il est deux heures sept

14.16 il est deux heures seize

14.45 il est trois heures moins le quart
14.24 il est deux heures vingt-quatre
14.08 il est deux heures huit

14.58 il est trois heures moins deux
14.04 il est deux heures quatre




14.17 il est deux heures dix-sept

14.46 il est trois heures moins quatorze
14.53 il est trois heures moins sept

15.00 il est trois heures

14.32 il est trois heures moins vingt-huit
14.31 il est trois heures moins vingt-neuf
14.43 il est trois heures moins dix-sept
14.19 il est deux heures dix-neuf

14.00 il est deux heures

14.03 il est deux heurestrois

14.01 il est deux heures une

14.29 il est deux heures vingt-neuf

14.50 il est trois heures moins dix

14.06 il est deux heures six

14.35 il est trois heures moins vingt-cing

14.30

il est deux heures et demie




14.41 il est trois heures moins dix-neuf
14.18 il est deux heures dix-huit

14.56 il est trois heures moins quatre
14.14 il est deux heures quatorze

14.25 il est deux heures vingt-cing
14.34 il est trois heures moins vingt-six
14.22 il est deux heures vingt-deux
14.26 il est deux heures vingt-six

14.42 il est trois heures moins dix-huit
14.47 il est trois heures moinstreize
14.52 il est trois heures moins huit
14.59 il est trois heures moins une
14.55 il est trois heures moins cing
14.15 il est deux heures et quart

14.27 il est deux heures vingt-sept
14.37 il est trois heures moins vingt-trois




14.57 il est trois heures moinstrois

14.21 il est deux heuresvingt et un

14.54 il est trois heures moins six

14.20 il est deux heures vingt

14.38 il est trois heures moins vingt-deux
14.11 il est deux heures onze

14.48 il est trois heures moins douze
14.05 il est deux heurescing

14.13 il est deux heurestreize

14.44 il est trois heures moins seize
14.12 il est deux heures douze

14.49 il est trois heures moins onze
14.51 il est trois heures moins neuf

14.36 il est trois heures moins vingt-quatre
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